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Antwoorden op technische vragen 
Openbare technische vragen van raadsleden en burgerraadsleden Sliedrecht die betrekking 
hebben op agendapunten oordeelsvormende- en besluitvormende vergaderingen van de 
gemeenteraad Sliedrecht. Beantwoordingstermijn college B&W 4 werkdagen.

Fractie: D'66

Raadslid De Munck

Datum vraag 23 januari 2020, tijd: 19.41 uur

Datum antwoord 27 januari 2020

Oordeelsvormende vergadering 21-01-2020
Besluitvormende vergadering 11-02-2020
Omschrijving agendapunt AGP 9 Opgavebladen Groeiagenda
Portefeuillehouder

De fractie van D'66 heeft de volgende technische vraag:

Vraag 1
De fractie van D66 sliedrecht vraagt zich af op grond van welk besluit in de raad van Sliedrecht 
en of besluit van de Drechtraad de bevoegdheid te besluiten over deze opgave bladen is belegd 
bij de raden van de deelnemende gemeenten.

Antwoord 1
De gemeenteraad van Sliedrecht heeft op 9 april 2019 het amendement 'toekomst Drechtsteden' 
vastgesteld. Hierin is besloten dat de uitvoering van de Groeiagenda 2030 meervoudig lokaal 
wordt belegd bij de colleges van B&W en de gemeenteraden van de zeven gemeenten. De zes 
andere gemeenteraden in de Drechtsteden hebben een vergelijkbaar besluit genomen. Het 
volledige amendement is als bijlage bijgevoegd. 


